2° EMANAAHIITIKO ®YAAO MAGHMATIKOQN

. No petatpéyelg Toug 0eKaoIKoVS aplOpovg 6 0eKAOIKE KAGopaTO.

8534 =........... o S5421=..........
0,047 =.......... o 196=.........
294=.......... o 8742=.........
1,5472=......... e 10,01=.......

. No kéaveig Tic mapokdtm npacec.

13/54+2/4+4/6 + 1/5 = oo
0,9 +25/100 + 73 =
2/12+3/8+4/10 =
25130 —4/5 = i

A7 —16/10 = o
0,379 =2/6 = .o T
6/8 - 4/8 = LT

. No exk@pdoeig pe ™ pondera pog petafintig 11 TOPUKATO TPOTAGELS:

To SUTAAGIO EVOG OPIOLLOV: «.neeeeeiee et

e évav aplipo mpocBEtovpe To 18: oo st Béon TN

Ao 10 STAAG10 VOGS aplOUOD OPOLPOVUE TO 268 .vvnveenneennn. . HETAPANTAG

"Evoc aptBpog eEAATTOUEVOS KOTA 2: ouvveeieeieeiieaeeennenns Ba’(w ,OnOLO
ypaupa BéAw.

"Evag aptBpoc auENUEVOG KOTA 97 oo

g évav aplipd TPOOSHETOVIE TO 31 oot

To oxtamAdc10 £vOG aptOOD EAATTOUEVO KOTA 6: ..o'vvnvenenn...




4. No €erdoeig mow omd To TOPOKAT® CeHYN TOCOV €ivorl avaloyo Kol vo

Badrerg dimha ot avtd Eva .

e To minboc opoewv ce pia moAvkatotkio — To mAn00g TV GKaADY

e To Bapoc twv moptokaiidv — H cuvolikn tovg aia \ /

e To vyog tov I'epdoipov — To Hyog tov Aaptovod

e H nocoémra Aadiov mov éyovpe —To mhnbog twv doyeiwv mov Oa ypelactoLE, Yo

VO TO GLGKEVAGOVLLE

5. Av 01 6 yépeg kootilovv 4,8 vp®, 1660 KooTilovv o1 10 yopeS;

6. T'a va eTiaéer éva madtd, 1 podicTpa ayopace 4 péTpa VOUCNRO KUl TAPOCE
32 gvp®. ATo@dacioe 611 ovvéyelo va @Tidcer ki dAha waitda. IIfye, Aoy, Ki
ayopace Grha 28p. veaopa. Iléca ypipote mpwoe yw ta 28 pétpa

voaocna;

7. O kowvovplog pog EKTVTOTIG ekTVnMoe 20 ogrideg o¢ 4 denrta. [1oco ypovo Oa

Kavel, 710 vo ektunoocel 30 oehides;




